

新华社北京9月4日电 9月4日，国家主席习近平向2023中国国际智能产业博览会致贺信。

习近平指出，当前，互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链等新技术深刻演变，产业数字化、智能化、绿色化转型不断加速，智能产业、数字经济蓬勃发展，极大改变全球要素资源配置方式，产业发展模式和人民生活方式。中国高度重视数字经济，持续促进数字技术和实体经济深度融合，协同推进数字产业化和产业数字化，加快建设网络强国、数字中国。中国愿同世界各国一道，把握数

字时代新趋势，深化数字领域国际交流合作，推动智能产业创新发展，加快构建网络空间命运共同体，携手创造更加幸福美好的未来。

2023中国国际智能产业博览会主题为“智汇八方，博采众长”，当日在重庆市开幕。

字时代新趋势，深化数字领域国际交流合作，推动智能产业创新发展，加快构建网络空间命运共同体，携手创造更加幸福美好的未来。

2023中国国际智能产业博览会主题为“智汇八方，博采众长”，当日在重庆市开幕。

## 鹰城体育赓续荣光

——我市代表团参加省第十四届运动会综述

2023年8月28日，河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会在洛阳闭幕，我市体育代表团勠力同心，顽强拼搏，取得优异成绩，社会组总分排名第四，青少年竞技组综合总分排名第七，整体成绩继续保持全省较高水平。

四年一届的省运会是全省规模最大、规格最高、竞技水平最强的综合性体育盛会，是对我省各省市体育综合实力的一次集中检阅。本届省运会设置青少年竞技组、学生组、社会组三大组别。其中，青少年竞技组设24个大项633个小项，社会组设19个大项124个小项，5万余名运动员、教练员、裁判员参加。我市参加青少年竞技组和社会组比赛的运动员共960人，其中青少年竞技组540人参加22个大项430个小项的比赛，社会组420人参加全部19个大项124个小项的比赛。

据本届省运会我市代表团副团长、市教育体育局局长孙洪涛介绍，我市体育代表团抱定每分必争、每场必争的坚定信念，全力以赴奋战至终章。青少年竞技组夺得奖牌117枚（金牌34枚、银牌34枚、铜牌49枚），赛会总分2321分、综合总分2646分，均较上一届省运会提升了两个位次，分别位列全省第七名，同时获得体育道德风尚奖、体操、射箭项目金牌数、奖牌数、总分均位居全省第一名，创造省运会历史最好成绩；社会组总分969分，仅次于郑州、洛阳、焦作，位列全省第四名，获得总分二等奖和优秀组织奖。

回顾参赛历程，运动员们无数个日夜辛勤挥洒的汗水在赛场结出累累硕果，不仅展现了平顶山体育潮平岸阔的发展盛况，而且充分彰显了平顶山人昂扬向上的体育精神。青少年竞技组竞走教练刘惠萍带病坚持到赛场指导队员，最终队员拿下竞走10000米金牌；社会组龙舟代表队是赛前临时组队，但这支队伍没有丝毫畏难畏强的情绪，一举拿下3个一等奖，在省运会赛场上写下浓墨重彩的一笔。

四年磨一剑，省运续荣光。我市体育代表团能在省运会上再续辉煌，得益于市委、市政府的鼎力支持，承载着平顶山人民万众一心的期望，根植于全市全民健身活动的开展，成就在全体运动员的顽强拼搏、全体教练员的运筹帷幄，离不开后勤保障人员的周到安排和细致服务。

市委、市政府高度重视是我市代表团取得优异成绩的关键。近年来，市委、市政府把体育工作摆在重要位置，不断加强全民健身公共服务体系建设，持续推动全市体育事业高质量发展。市政府优先保障省运会备战参赛资金，多次专题听取省运会备战参赛工作汇报，召开河南省第十四届运动会平顶山市体育代表团成立大会，坚定了代表团成员省运争先的信念，激发了运动员奋楫向前的澎湃动力。

全市人民万众一心是取得优异成绩的保障。体育代表团的成员来自各行各业，为了省运会，他们义无反顾，许多运动员甚至请假参训，为省运会取得优异成绩作出了积极努力。各县（市、区）体育部门、社会体育组织等积极协调备战事宜，机关、企事业单位克服困难为参赛运动员解决后顾之忧，平顶山日报社、平顶山广播电视台等媒体单位及时有效传递省运动态提振士气……从备战到决赛，本届省运会的每一阶段都承载着全市人民的深切期望。

丰富的全民健身活动是取得优异成绩的基础。利用春节、“全民健身活动月”“全民健身日”等时间节点，我市每年开展全民健身活动百余项，全市经常参加体育锻炼的人数占比达44.68%。各级各类全民健身活动的广泛开展，经常参加体育锻炼的人数不断增加，在全市营造了浓厚的体育发展氛围，为竞技体育的发展奠定了坚实基础。

（本报记者 田秀忠）



### 强化研发闯市场

9月4日，员工给中空玻璃加胶。以来，该公司强化技术研发，与北玻集团签约成为平顶山、漯河、南阳三地LOW-E玻璃一级代理商，今年1—8月生产销售钢化玻璃近25万平方米，产销两旺。

平顶山市星美钢化玻璃有限公司成立于2011年，位于豫达工业园区，总投资额4000万元，建设标准化厂房车间10000平方米。长期

本报记者 姜涛 摄

编辑 张红晓 校对 李赛

### 李明俊主持召开市长办公会

## 研究部署安全生产和生态环保问题整改工作

本报讯（记者孙鹏飞）9月4日，市长李明俊主持召开市长办公会，听取关于国务院安委会第九综合检查组对我市检查移交问题整改情况、关于省生态环境保护督察交办问题整改情况的汇报，对相关问题逐一分析研究，明确整改措施、整改时限、牵头领导和责任单位。

李明俊指出，要时刻绷紧安全生产这根弦，紧盯问题隐患不放松，对国务院安委会检查组发现的问题立行立改、真改实改，同时举一反三全面自查自

纠，切实消除问题隐患，坚决守牢安全底线，全力以赴维护好人民群众生命财产安全。要突出重点领域，按照全国城镇燃气安全专项整治工作方案要求，“大起底”排查、全链条整治城镇燃气安全风险隐患，创新举措做好瓶装燃气安全排查整治；抓紧抓实化工园区封闭管理工作，加快危化品车辆专用停车场建设、专职消防队配备等，持续提升化工园区安全管理水平。要夯实企业主体责任，对企业安全制度制定和执行情

况、安全员配备和培训情况等开展专项督导检查，健全完善全员安全生产岗位责任制，狠抓全员安全教育培训，全力防范各类安全事故发生。要坚持常态化长效，深化隐患排查治理，强化隐患整改回头看，确保问题隐患真正整改到位，以实际工作成效守牢安全防线。

李明俊强调，要牢固树立绿色发展理念，坚决扛稳扛牢生态环境保护政治责任，以最坚决的态度、最有力的措施狠抓各级生态环境保护督察整改工

作。要动真碰硬抓落实，细化任务清单、责任清单，严格督察问责，逐一销号，不折不扣完成好各项整改任务，彻底消除环境风险隐患。要注重源头治理，以问题整改为契机，全面排查治理，补齐短板弱项，持续提升生态领域治理现代化水平。

会议还研究了其他事项。

市委常委、副市长陈天富，副市长王永记、房国卫、许红兵、刘文祥、史晓天、丁少革出席会议。

### 李明俊在调研全市征收安置、问题楼盘化解及保交楼工作时强调

## 压紧压实责任加大攻坚力度 确保如期完成各项目标任务

本报讯（记者孙鹏飞）9月4日，市长李明俊专题调研全市征收安置、问题楼盘化解及保交楼工作，强调要压紧压实责任，加大攻坚力度，全力推动各项措施落实落细，确保如期完成各项目标任务。

李明俊来到市内各区实地察看部

分问题楼盘及保交楼项目进度，并在随后召开的座谈会上认真听取各县（市、区）征收安置、问题楼盘化解及保交楼工作情况，逐一研究化解方案、工作举措。

李明俊强调，征收安置、问题楼盘化解及保交楼工作事关人民群众切身

利益，各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想，吃透用活政策，压紧压实责任，强化协同配合，切实把各项工作做实做细做好，依法依规、有力有序保障项目顺利推进。要加大攻坚力度，勇于担当、敢于斗争，锚定各类疑难杂症问题，创新举措、找准症结，

多措并举开展靶向治疗，做到有的放矢、精准施策、妥善处置。要加强舆论引导，充分凝聚各方力量，主动回应群众关切，切实维护和保障广大群众的切身利益。

副市长刘文祥、市中级人民法院院长王辉参加调研座谈。

## 创全国文明城市 建美丽宜居家园

### 书香盈门最幸福

——记省文明家庭陈凝家庭



2022年底，女儿从广州回来，一家人在公园读书看报

图片由陈凝提供

工作30余年来，陈凝被评为平顶山市劳动模范、平顶山市优秀共产党员，获得百余项表彰。

韩晓军在金融部门工作，他时刻做到廉洁自律，一切按规章制度办事，清清白白做人，认认真真做事，多次被评为系统先进职工、优秀共产党员。

陈凝夫妇的进取精神、待人处事，潜移默化地影响着女儿。女儿在小学

三年级时就获得全国少儿书画大赛三等奖，大学期间多次获得奖学金，设计的作品获得第十一届中国建筑装饰超越人才计划奖，现在广州一所大学任教，成为深受学生爱戴的教师。

夫妻为伴，相濡以沫。为控制日

渐加重的类风湿病情，陈凝需要一周服用一次用于癌症化疗的药物。由于药物副作用反应大，陈凝常常恶心、呕吐、乏力。寒冬腊月，双脚浮肿，穿鞋困难。每天晚上下班回到家，丈夫总是扶她坐下，帮着把鞋子脱下来，把热饭菜递到她手里，饭后再端来热水帮她泡脚。

陈凝家对门，住着一对80多岁的老人。老人的两个儿子不在身边，陈凝夫妇就随叫随到。暖气片不热了，做饭打不着火了，电视不出画面了，甚至是半夜三更手机关不住了……老人随时拍门，陈凝夫妇随时应答。

楼上邻居亚丽家水管破裂停水，陈凝用水桶、面盆、烧水壶接满水放到门口，给亚丽发微信：夏天用水多，你提上去用吧。

就连小区的保安大哥、保洁大叔看见陈凝都格外亲切，他们忘不了疫情封控时期，在淅淅沥沥的雨夜，“陈老师”背着毛毯、被子送来的那份温暖。

春风化雨，投桃报李。陈凝家门口隔三岔五总会有一把韭菜、两个甜瓜、几根红薯……她知道，这是友邻无价的情义。

2006年，陈凝家庭被评为河南省“五好文明家庭”，2020年被评为河南省“最美家庭”，2022年被评为全国“五好”家庭，2023年被评为河南省文明家庭。

（本报记者 李鹏程）

## 文明之光耀鹰城·文明家庭篇

### 因救援落水儿童而不幸牺牲

## 肖坤琦被追授“河南青年五四奖章”

本报讯（记者王民峰）9月4日，从团市委传来消息，团省委、省青联联合发文，决定追授因救援落水儿童而不幸牺牲的肖坤琦同志“河南青年五四奖章”。

肖坤琦，男，汉族，共青团员，1998年3月出生，叶县人，曾在中国人民解

放军某部服役，2023年1月参加消防救援工作，生前系卫东区消防救援大队政府专职队员。2023年8月23日，肖坤琦为救援落水儿童，体力透支，经抢救无效，不幸英勇牺牲，英年25岁。肖坤琦用生命诠释了救民于水火、助民于危难的铮铮誓言。自加入消防救援队伍

以来，肖坤琦先后参加灭火救援行动100余次，救助群众13人。

团省委、省青联指出，肖坤琦的英雄事迹彰显了当代河南青年在关键时刻舍身忘我、冲锋在前的意志品质和人民至上、无私奉献的崇高境界，是全省广大青年学习的榜样。全省各级团组

织和青联组织要广泛宣传肖坤琦的先进事迹，引导广大团员青年树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为，努力践行社会主义核心价值观。广大团干部和团员青年要以肖坤琦为榜样，学习他对党忠诚、恪尽职守的政治品格，学习他冲锋在前、不惧牺牲的革命意志，学习他心系群众、人民至上的宗旨意识，学习他甘于奉献、勇于奋斗的精神品格，立足本职、担当尽责，为全面建设社会主义现代化河南、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献青春智慧和力量。